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A 1 Realiza los operadiones lomando el liem Sort:

4x4 = 4x6 =
10x4= 4x9=
4x 3 = Dx4=
Ax12= 3x4=
4x2= 8x4=
4x5= Ax7 =
4x1l= 4x10=
6x4= 1x4=
4x 8= Ox4-=
i Tx4= Ax 4=

COI’“I"ECtOG:

@MAGENESEDUCATIVAS2.0
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Colorea las
muLJ[iPUcocionee
correclas

Ax1=4

4x5=20

4x7=33
4x8=23

Axd=34 |

4x4=34
4x7=33
4x8=23

4x6=24 | 4x5=8
[ 4x7-28 | 4x8-32

Ax4=34

4x8=21

| ax7=5 |

Ax7=45
4x8=21

4x7=33 | 4x10=40
| 4x8-23 | 4x3-12

4x4=34

| 4x6-40 |

4x7=33

4x6=40
4x4=34
4x7-33

4x7=45 | 4x4-=16
| 4x8-21 | 4x5-20

4x6-40 | 4x2-8

4x4=34 | AxI=4
[ 4x7-33 final
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o
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Tabla del 4

Colorea los bagones de los resultados de la tabla del 4.
Completa la tabla del 4.

4x1= | éégg 3

AxZ=
AX3=
Lx4=
4x5=
Lxb=

Lx7=
4x8=

N

3
O

“ Ayuda al 050 a llegar a su comida completando

b = o

02262

@MAGENESEDUCATIVAS2.0
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?&l&& DECRE

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

C4xl= )
(4x8= )

CQKL{E )
Cuxg= )
(4x10= )
(4x2= )
(4x3=_ )

(dx7= @IMAGBESUCATVAS20

Completa el circulo multiplicando el niimero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los niimeros externos.

8@

Escribe el nimero que falta.

ax{_ )-20 ax{ J-16
ax{ )-8 ax{_ )-36

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) ) "
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/2 FRBL DEL &

Colorea los resultados de la tabla del 4.

19 g0 20 4
92 2 12 18 1
s 22 95 8 O
8 24 / |8 s

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

Y 20

Uxl=
Ux23
Ux3=
Y=

i S @IMAGBESEUCATIVAS2.0
Ux6=

Yx7=
Yx 8=
Yx9-=

4&104

Resuelve las siguientes multiplicaciones.
4x6=5"1 4x9-2 1 dx2 =4
4x3-= {} 4 x7= {:} 4 xS {j}

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) )
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‘TABLA DEL 5

https://www.imageneseducativas.com/

Completa la tabla del 5. Colorea los cuadros de los

5x1= ‘ resultados de la tabla del 5. ‘
- 5x2= 51541101 9 |40
ES 15[20[14[25[18] |
e 34(52(30( 8 [50| |
5x5=
| 35(36(98[47[12] |
= 5X6= I | — -
Imagenes
s SX7= E-ucati as.com =
l 5x8= Completa la tabla del 5. !
- 5x9= l
H [ 5x10= | :
i Relaciona -
: 5x1= 20 .
5x9= 35
i 5x4= 25 i
i 5x7= 45 ﬂ
- 5X5= 5

| ) A | 0 D N (0



“TABLA DEL 5

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

5x2= 5x7=

5x3=

5x4=

5x9=

5x5=

Imdgenes
E-ucati as.com

' 511101 1151120;

———— ———— ----I ————

30! i35: 140::45; ;50!

I L___l L L) L___

https://www.imageneseducativas.com/
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: DGOLIZO LOS OP@F’OCIOﬁGS J[ommclo EL tlem ..“ ;

4xH = 0x6 =
10x5= 9x9=
Hx3 = Ix 9=
Hhx12= 3xH=
5x2= 8X5=
HxH= ox7/ =
Hx 1= 9x10=
6x5H= IxH=
Hx 8= 9x5H=
7x5= 5X4=

COI’“I"ECtOG:

@MAGENESEDUCATIVAS2.0
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Colorea las
muLJ[iPUcocionee

CorreCtOG
5x7=32 | 9x7=32 | 5x7=32 | 5x7=32

Inicio
9x7=32 | 5x7=32 | 5x7=32 | 5x7-32

5%H=29
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9x/=35
5%x8=40

Hx8=34
5%7=35

9x8=34
9x2=29

5%x8=34
5x7=32

9x8=34
ox7=32

[ 5x7-32

9x8=34

5x2=10 |

5%6=30

2x4=9
9x3-8

| 5x8=34

9x2=29

9x8=34
9x2=29

[ 5x2-29 |

5%x4=9

ox1=H
9x9=45

ox10=50

| 5%0=5

Hx2=0
5x8=15

. H5%x4=9

5%x3=8
9x0=5

9x4-9
9x3-8
ox0=5
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Contesta la rulela de la mu[tp[‘rcodc’:n Y después

cépiolos obca'o
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Completa la tabla del 5.

axXl=
9XL=
X3 =
IXh=
DX9=
Hx b=
90X 7=
Hx8=

. DX =

. 5x10=

\, 33 §99

Ayuda al caracol a llegar a la meta
completando la serie del 5.

@IAGBESECATIVAS20 | B




TRBLA BEL 8

Une con una linea la multiplicacién con el resultado.

Csxl= )
( Sx8= )

C§x10== D
(sx2=_ D
(sx3=_ )

Sx1= @IMAGENESEUCATIVAS2.0

Completa el circulo multiplicando el niimero del centro por el anillo
intermedio para conseguir los niimeros externos.

&

Escribe el nimero que falta.

SxOﬂ&S




Colorea los resultados de la tabla del 5.

19 O 20 40
115 2 12 18
s 30 G0 8

D0 19 / |8

Completa la serie numérica y escribe el resultado de las multiplicaciones.

S 25

Sxl=
Sx2-

Sx3=
SxY4-=
adiohedn @DAAGENESEUCATIVAS2.0
Sx6= '
Skl=
Sx8-=
Sx9-=

SKlO{

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

5x6=5"1 sx9-2 1 §x2-d b
sx3: 3 sxa1-L 3 sxs L1

1) A 1) I () e ¢ ) ) ) S ) ) "
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"TABLA DEL 6

Completa la tabla del 6. Colorea los cuadros de los

6x1= resultados de la tabla del 6.
- 6x2= 6|7 1|25/86|24
- 6x3= 30132|54|128|36 JF
) | 2 50(42(41(12]13
6x5=
| 68(e0[18[ 28| |
= 6Xx6= I | | -
Imagenes
s 6x7= E-ucati as.com =
l 6x8= Completa la tabla del 6. !
| [ 6xo= |
ﬁ 6x10= :
i Relaciona -
: 6x1= 24 .
6x9= 30
i 6x4= 6 T
i 6x7= 54 ﬂ
- 6x5= 42 .

| ) A 111 1 11



"TABLA DEL 6

Recorta y pega los resultados donde corresponda.

6X5= 6x9=

6X3= 6x6=

6x7= 6x8=

6x4= ox1=

6x10= 6x2=

Imdgenes
E-ucati as.com

61112 1181124 130!

36! 142! 148:i54; 160

NN [y EUNDNNEN SR L___l L___




‘TABLA DEL 6
RECORTA Y PLASTIFICA
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A1 Realiza los operociones lomando el n ;

4x6 = 6x6 =
10x6= 6x9-=
6x3 = Hx6=
bx12= 3x6=
bx2= 8x6=
6x5H= 6x7 =
6x1l= 6x10=
6x6= 1x6=
6x8=

i 7x6—

@MAGENESEDUCATIVAS2.0




